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Priznanje za
USTVARJANJE

SPREMEMB

Ponosni smo, da s promocijo študijev in poklicev STEM ter navduševanjem 
mladih za inženirstvo, tehnologijo, naravoslovje in inovativnost skupaj 
pomembno prispevamo k uresničevanju načel ESG.

• Nagovarjamo pomembne izzive sedanjosti in prihodnosti
• Krepimo zavedanje o priložnostih, ki jih prinašajo raznolikost, 

enakost in vključenost.
• Spodbujamo inovativnost za trajnostne rešitve.
• Soustvarjamo pogoje za trajnostno voditeljstvo. 

CARL ZEISS D.O.O.

Izbor Inženirka leta je del projekta Inženirke in inženirji bomo!



Spoštovani,  

živimo v času, ko je del sveta ovit v  led in sneg, del pa gori v 
požarih. Podnebne spremembe nikakor niso le oddaljena 
realnost. Samo v Sloveniji se je gladina morja v zadnjih 
šestdesetih letih dvignila za 12 cm! Odgovornost za reševanje 
podnebnih in okoljskih izzivov nosimo vsi. 

V Siemensu nas več kot 300.000 sodelavcev po vsem svetu 
dnevno razmišlja o tovrstnih izzivih. Sprašujemo se, znova in 
znova, kako lahko industrijski metaverzum, digitalni dvojčki, 
umetna inteligenca in druge prelomne tehnologije koristijo 
človeštvu in planetu.  

Prepričani smo, da je tehnologija najmočnejše orodje 
trajnostne prihodnosti. Hkrati pa nas ta usmerja na edino 
pravo pot k reševanju zapletenih in zahtevnih izzivov: K 
povezovanju. Sodelovanju. Interdisciplinarnosti.  

Da bi resnično premaknili meje, potrebujemo ne le tehnološke, 
temveč tudi človeške in družbene preboje. Te meje premikajo 
nominiranke za Inženirko leta.  

In vsak med vami, ki verjame v moč talentov. Hvala vam za to.  

Medeja Lončar, direktorica, Siemens Slovenija 
Pobudnica izbora Inženirka leta 

INŽENIRKA LETA
Od nevidnosti k navdihu.

Zgledi spreminjajo odločitve deklet

"Mami, tudi jaz bom to," je po januarski razglasitvi Inženirke leta dejala 10-letnica, ko ji je mama po dogodku 
govorila o 10 inženirkah. 

Raziskave kažejo, da imajo mlada dekleta premalo vzornic za svojo inženirsko poklicno pot. Potencial 
nadarjenosti deklet za matematiko, fiziko in naravoslovje v osnovni in srednji šoli, je še velik in neizkoriščen.  

Inženirke leta mladim osvetljujejo pot, ki jih vodi k razvoju njihove nadarjenosti v talente.

 »Dragi mladi, še posebej dekleta: sledite 
svojim sanjam, bodite to, kar ste, in nikoli ne 
prenehajte raziskovati. Znanja nam nihče ne 
more vzeti, z njim pa lahko skupaj 
ustvarjamo boljšo in lepšo prihodnost za 
vse.«

Rebeka Kropivšek Leskovar, 
Inženirka leta 2024

»Mlade inženirke in inženirji so 
tisti, ki lahko prispevajo znanje, 

talent. Svetujem jim, naj se ne 
omejujejo s konvencionalnostjo, 
naj vedno iščejo nove poti, nove 

rešitve in pri tem jih bomo 
finančno podpirali. Tako bo 

poskrbljeno za karierni in 
intelektualni razvoj mladih 

talentov in hkrati za dobrobit 
celotne družbe, saj so inovacije 

tiste, ki izboljšujejo naša 
življenja.«  

Dr. Igor Papič,
minister za visoko šolstvo, 

znanost in inovacije 
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Gradimo na načelih ESG
Navduševanje mladih za študije STEM in inženirske 
poklice – s posebnim poudarkom na dekletih – je 
tesno povezano z načeli ESG. Projekt Inženirka leta 
prvenstveno nagovarja družbeni vidik vključevanja 

deklet (S), dolgoročno pa raznoliki timi strokovnjakov 
prinašajo boljše rešitve za učinkovito upravljanje in 
obvladovanje podnebnih sprememb (E) ter izzive 
upravljanja (G). 

Razvoj tehnologij za trajnostne rešitve 
STEM izobraževanje mlade opolnomoči z znanji in veščinami za 
razvoj tehnoloških rešitev na področju klimatskih sprememb, 
obnovljivih virov energije in ohranjanje naravnih virov. 

Večja raznolikost, vključenost in enakost možnosti
Mladi potrebujejo vzornike. S spodbujanjem mladih k študiju STEM, tudi tistih 
iz premalo zastopanih skupin kot so dekleta, spodbujamo raznolikost, 
vključenost in enakost. Dostopne in pravične priložnosti za izobraževanje na 
področjih STEM posameznikom iz vseh okolij omogočajo sodelovanje pri 
tehnološkem napredku in pomagajo premostiti vrzel med spoloma.

Krepitev voditeljstva in trdoživosti
S spodbujanjem mladih, s poudarkom na dekletih, izkazujemo svojo zavezanost 
vključenosti in dolgoročnemu ustvarjanju vrednosti. Strateško utemeljen pristop 
ustvarja podlago za uravnoteženost na področju vodenja in upravljanja, saj 
zagotavlja, da bodo v prihodnosti na mesta vplivanja in odločanja lahko vstopali 
posamezniki z ustreznimi kompetencami ne glede na spol, starost itn. To v razvoj 
voditeljstva vnaša raznolikost in krepi trdoživost organizacij. 

Generacija 2024


